



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE VAGAS NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO Nº
01/2023**
**1ª ETAPA - REINGRESSO APÓS ABANDONO OU REINGRESSO APÓS
CANCELAMENTO DE MATRÍCULA PELO(A) ESTUDANTE E TRANSFERÊNCIA
INTERNA**

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC torna público aos interessados que nesta data foram alteradas as seguintes informações:

Onde se lê:

1.4 Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED

Curso de Biblioteconomia – Habilitação em Gestão da Informação	20
Curso de Geografia – Bacharelado	10
Curso de Geografia - Licenciatura	18
Curso de História – Bacharelado	10
Curso de História – Licenciatura	20
Curso de Pedagogia – Licenciatura	16

Leia-se:

1 QUADRO GERAL DE VAGAS DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UDESC

1.4 Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED

Curso de Biblioteconomia – Habilitação em Gestão da Informação	20
Curso de Geografia – Bacharelado	18
Curso de Geografia - Licenciatura	10
Curso de História – Bacharelado	10
Curso de História – Licenciatura	20
Curso de Pedagogia – Licenciatura	16

Florianópolis, 05 março de 2023.

Dilmar Baretta
Reitor



Assinaturas do documento



Código para verificação: **6TD5VP48**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



DILMAR BARETTA (CPF: 824.XXX.769-XX) em 05/04/2023 às 13:34:26

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 04/04/2022 - 09:14:00 e válido até 04/04/2025 - 09:14:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMTM0MDZfMTM0MTIfMjAyM182VEQ1VIA0OA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00013406/2023** e o código **6TD5VP48** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.